

飞机上重伤男孩出现头晕、恶心,降落后,他第一个被抬下飞机—— 机场10分钟,急救病危男孩

5月29日凌晨,南京军区总医院伤员救治中心得到最新病情通报:转入医院的10名病人,全是危重病人,其中6名是70岁以上的老人,最重的伤员伤情达12种。在众多危重伤员中,一个名叫尹智的13岁汉旺男孩的病情揪住了大家的心,从他一下飞机,就开始了一场紧急施救……

躺在机尾的男孩第一个下飞机

下午3点,运送伤员的飞机缓缓降落。小尹智本来被安置在飞机的尾部,理应最后一个下飞机,但小尹智因为长途跋涉,加之身体本来就虚弱,出现头晕、恶心等症状,医护人员果断决定,让小尹智第一个下飞机。

根据之前医院的诊断书,小尹智右前臂、右大腿、右小腿、左足筋膜室综合征,术后并发严重感染、低血容量性休克和挤压综合征,全身多脏器功能障碍。在当地救治15天以来,尹智伤情反复无常,一直在死亡线上挣扎。

10分钟,一场抢救小尹智、与死神赛跑的战斗,在机场野战救护车内打响。“先测血压和脉搏。”“血压和脉搏基本正常。”“赶快关门,病人的脚不能晒。”“车子开得要稳,不能让病人颠着。”

便携式呼吸机、心电监护仪等急救设备第一时间派上了用场。

这次紧急救治,运用了该院黎介寿院士倡导的、我

军最先进的战伤救治理念——“损伤控制性治疗”方案,即在第一时间对危重综合伤员,经过抗休克、伤口快速止血、抗感染等应急处理,稳定生命体征后,迅速使用医院自主研发的“战伤快速塑形装置”固定伤肢,避免伤员二次损伤,迅速处理后送医院采取针对性治疗。

被埋废墟28小时

尹智在绵竹汉旺镇武都小学读6年级,地震的时候他正在上课,从房屋摇晃到倒塌只有一分钟的时间,尹智还没来得及从二楼的教室逃脱,就被压住了。尹智的爸妈在地震中只受了一点皮外伤。

从下午3点到晚上9点,尹爸爸走在废墟上,一遍遍呼喊儿子的名字,嗓子都喊哑了,但是没有任何回应,尹爸爸的心一点一点地往下沉……

第二天一早,尹爸爸又来到学校,忽然他在废墟中听到了熟悉的声音——是儿子。“爸爸妈妈,我在这里,救救我。”“听到儿子声音,尹



尹智被送到南京军区总医院,受到医护人员的精心照料 通讯员 高铭华 毛剑秋 摄

爸爸赶紧对消防官兵说,这里有活人,赶紧救人,”尹爸爸说。经过几个小时的艰难营救,尹智被救了上来,这时,他已经整整被压了28个小时。14日,尹智被送到简阳人民医院。

看到高楼就害怕

圆圆的脑袋,乌溜溜的大眼睛,手里紧紧握着东航阿姨送的一枝康乃馨,如果不是全身缠着厚厚的纱布,尹智是个帅气的男孩。从尹

智一下飞机开始,他的爸爸就紧紧地陪在儿子身边,一秒钟都不肯离开。“我知道儿子病得很重,在简阳医生就下了病危通知书,他老说身体很疼,而且一看到高楼就害怕,我必须一直陪着他,心里才安心。”尹爸爸说。

一路上,尹爸爸不停地和记者说儿子的事情,“娃喜欢打乒乓,喜欢吃苹果,喜欢看电视,一次能吃三碗饭……”尹爸爸说,“地震后,尹智学校里的朋友都死了,他经常

问起同学的情况,但是我不敢告诉他实情,怕他难受。”

两院士为他制定治疗方案

下午4点,救护车驶进医院。专家们紧急利用重症监护、连续性血液净化、营养支持等技术,努力恢复尹智的身体机能。傍晚6点,由黎介寿、刘志红院士领衔,为尹智制定了个性化治疗方案。小尹智的各项医学检查连夜进行…… 通讯员 高铭华 快报记者 安莹

小伤员摸着“祥云”: 我们也是“火炬手”

快报讯(通讯员 吴倪娜 记者刘峻)昨天上午,华侨路派出所的警察带着花篮和慰问金,还专门带了一个“祥云火炬”来到了江苏省人民医院与住在这里的6位小伤员亲密接触。

这支火炬来自华侨路派出所的民警田野,他是泰州市传递第38棒火炬手。爱心病区29床的13岁何志丹摸着祥云火炬,爱不释手。“火炬很漂亮!亲手摸到火炬非常开心!谢谢叔叔的鼓励,我一定会做一个坚强勇敢的好孩子,听医院叔叔阿姨的话,早日康复,争取8月份去北京看奥运会。”

小学生看望伤员 捐出6000元压岁钱

快报讯(通讯员 刘宁春 齐雯 记者 刘峻)昨天,在南京鼓楼医院爱心病房里,一位背着书包的小姑娘,走到一个个灾区伤员床边,向每个伤员送上一束玫瑰花和一封慰问信,署名是“一名南京市少先队员”。

“叔叔、阿姨,来到南京就像回到自己的家一样,我们会帮助你们一起重建家园。”小姑娘的一番话,使伤员和家属流下了感动的泪水,当他们发现每封慰问信中还有200元钱时,很惊讶,“没想到南京的小朋友都这么有爱心,太令人感动了。”大家问小姑娘叫什么名字,但小姑娘怎么也不肯说,最后在妈妈的应允下,小姑娘说她叫徐敏岑,是北京东路小学的六年级学生。据了解,这笔钱共有6000元,是她多年积攒下来的压岁钱。

博世创新科技

全新锂电充电式起子机,
使工作更轻松更高效



创新 博世锂电充电式起子机。狭窄的空间,沉重的工具,令装配螺丝的工作面临重重困难。创新博世GSR10.8V-Li充电式起子机,使用突破锂电技术,相对镍镉电池,体积和重量都减少近半,轻松装入口袋,但动力依然强劲,可安装直径达6mm的螺钉。锂电池无记忆效应,放电极少,充电快速,电量持久。博世创新科技,让你轻松操控,把握生活。

更多信息,敬请浏览www.bosch-pt.com.cn



BOSCH

博世 科技成就生活之美

博世电动工具特约经销商
南京鲁班机电工具有限责任公司

南京市莫愁路455号

025-86521511/86526823